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29 Φεβρουαρίου 2024 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες    

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 

Μέσης Γενικής και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
 

Θέμα: Παράταση υποβολής συμμετοχών στον διαγωνισμό σχεδιασμού  

νέου λογοτύπου της Διατμηματικής Επιτροπής Φύλου του ΥΠΑΝ 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια ταυτάριθμης εγκυκλίου (Αρ. Φακ. 

11.04.001.007, ημερομηνίας 29/11/2023, ypp16389), σας ενημερώνουμε ότι έχει δοθεί 

παράταση για υποβολή συμμετοχών στον διαγωνισμό σχεδιασμού νέου λογοτύπου της 

Επιτροπής μέχρι την Παρασκευή, 29 Μαρτίου 2024.  

Υπενθυμίζεται ότι ο διαγωνισμός απευθύνεται σε μαθητές/μαθήτριες Λυκείων και Τεχνικών 

και Επαγγελματικών Σχολών και στόχος του είναι ο σχεδιασμός ενός λογότυπου που να 

αντικατοπτρίζει την επιδιωκόμενη ισότητα ανάμεσα στα φύλα σε όλους τους τομείς της 

καθημερινής ζωής π.χ. εκπαίδευση, εργασία, κοινωνία. Οι μαθητές/μαθήτριες που 

επιθυμούν να λάβουν μέρος στον διαγωνισμό μπορούν να υποβάλουν τις συμμετοχές τους 

έως τις 29 Μαρτίου 2024 στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, στη διεύθυνση: Λεωφόρος 

Μακεδονίας 40, 2238 Λατσιά, Τ.Θ. 12720, 2252 Λευκωσία. Στον φάκελο θα πρέπει να 

αναγράφεται η ένδειξη: «Διαγωνισμός για το νέο λογότυπο της Διατμηματικής 

Επιτροπής Ισότητας των Φύλων του ΥΠΑΝ», Υπόψη: Δρος Φλώριας Βαλανίδου. 

Περισσότερες πληροφορίες για τα τεχνικά χαρακτηριστικά του λογότυπου και τους ειδικούς 

όρους συμμετοχής περιλαμβάνονται στην αρχική εγκύκλιο ημερομηνίας 29/11/2023.   

Στην πιο κάτω ιστοσελίδα μπορεί κανείς να μελετήσει το υπάρχον λογότυπο της 

Διατμηματικής Επιτροπής Φύλου: 

https://www.pi.ac.cy/pi/index.php?option=com_content&view=article&id=910&Itemid=383&lang=el   

Παρακαλούμε για ενημέρωση των εκπαιδευτικών και των μαθητών/τριών του σχολείου σας.  

                                                                                            α.α Παυλίνα Χατζηθεοδούλου 
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